

大批候鸟途经荥阳“歇脚”

林业部门缴获被抓野生动物54只

随风舞动的芦苇,成群的候鸟在黄河滩涂上时而起飞,时而落地栖息,给初冬的黄河湿地平添了无限的生机与活力。这是记者近日在荥阳黄河湿地看到的一景。

白鹭常年安家荥阳

荥阳市黄河湿地自然保护区处于亚热带和暖温带过度地带,每年冬天,大批越冬鸟类都会陆续飞抵这里“栖息觅食”。

据统计,近几年在荥阳市黄河湿地自然保护区停留的候鸟种类多达18种,有大雁、天鹅、鸬鹚、赤麻鸭、白鹭

等。其中包括国家Ⅰ级保护鸟类1种,国家级Ⅱ级保护鸟类11种,省级重点保护鸟类6种。大部分鸟儿在这里停留休息而继续前行,而有的鸟儿则爱上了这个地方,从此在这里安了家,全年待在这里成了留鸟,比如白鹭、苍鹭等。

“前段时间突然降温,首批候鸟现在已经落户到我们的湿地保护区了,像大雁、鸬鹚等。最近我们巡查,经常可以看到它们悠闲散步的情景。”荥阳市黄河湿地保护区的工作人员说,“最近气温又回升了,等过些天,天气再冷

一些的时候,就会迎来今冬候鸟迁徙高峰,所以最近我们得赶紧为这些即将到来的朋友们清扫障碍,做足准备工作!”

严打猎捕野生动物

近期,荥阳市黄河湿地保护区即将迎来大批越冬候鸟,为加强保护,荥阳市湿地保护区的工作人员加大巡查频率,每周至少到黄河湿地保护区进行3-4次的巡查。不仅是为了监测疫源疫情,收集越冬候鸟的种群数量及分布数据;更加重要的是为了在巡查湿地滩

涂、自然保护区和鸟类集中区域的过程中,清除一些天网、毒饵等物品,人为的帮助这些迁徙的鸟儿清理障碍和不安因素。

经过事先的摸排清查,2013年17日上午,荥阳市林业局野生动植物资源保护科、林政科、湿地办和森林公安分局联合出动检查人员20名,对荥阳市城区和黄河滩地等进行突击检查,当场查获各类野生动物54只。其中,野兔11只,野鸡7只,斑鸠36只。目前,荥阳市林业局已将查获的野生动物进行放生和掩埋处理。左莹莹

荥阳污水处理行业再添“生力军”

近日,荥阳市第二污水处理厂项目开始通水试运行,并顺利通过郑州市检查组验收,标志着荥阳市污水处理行业在第一污水处理厂的基础上再添“生力军”,污水处理设施更加完善。

荥阳市第二污水处理厂项目位于中原西路与郑州西南绕城高速交叉口西南角,每年可削减污染物COD排放量3600余吨。

该项目由荥阳市中和水质净化有限公司采用BOT模式投资、建设、运营,于2011年7月开工建设,2013年11月30日基本完工。项目建设采取一次建设、分期实施的方式,一期为日处理污水1万吨,两年后将达到满负荷运行。邵家见 金峰

荥阳羽毛球协会成立

近日,荥阳市羽毛球协会成立大会在荥阳市步行街中段胜利达羽毛球馆举行。荥阳市民政局、市体育中心领导出席,羽毛球协会会员60人参加了成立大会。

协会会员以举手表决的方式通过了《荥阳市羽毛球协会章程》,并选举产生了协会会长、副会长和秘书长。羽毛球协会是我市具有独立法人资格的全市性群众单项体育组织,成立大会的召开宣告了我市羽毛球团队的诞生。楚亚洁

贾峪镇顺利通过省级卫生镇复审

今年,贾峪镇以争创文卫为契机,迎接省级卫生镇复验工作。该镇投入487万元用于镇区基础设施升级改造,整修洞林大道、市场街沥青混凝土路面2.37公里,铺装水泥花砖改造人行道7100平方米,改造供气、供水、通讯管道入地工程1.37公里,完成清挖污水沟改造2.7公里,完成镇区绿化工程栽植银杏树380棵。同时开展健康教育活动,发放宣传资料15000份,树立大型广告宣传牌10块,制作电视专题6期。完善长效管理机制,增强农村环境综合整治,加大大气环境综合治理,提升贾峪镇形象。于2013年11月份,该镇顺利通过了省级卫生镇复验验收工作。史向伟 王宏建

儿童玩火引燃卡车?

1月1日下午1时30分许,索城市场北门附近发生了火灾,一辆福田小卡车在此次火灾中“丧生”。

记者到达现场时,火已被扑灭,消防队员已经撤离。记者看到福田小卡车只剩下空壳,轮胎已经不在。车旁边有一堆被燃烧后留下的灰、铁架子、垃圾等,附近房子的墙壁被火熏得很黑。

福田小卡车的车主李先生告诉记者,车旁边是个垃圾堆,有水果筐、塑料纸、木纸板,都是易燃物。起火的原因据邻居说是小孩子玩火,不小心点燃了垃圾堆,火烧到了他的车上。“这辆车才开了一年,真倒霉。”任琳 高晓珍



丈夫数百万为情人买车房 妻子起诉返还360万元

丈夫背着妻子找情人,不仅和情人生下了孩子,还不断给她巨额财产供其购买住宅、商铺,共计多达数百万元。妻子得知实情后,以不当得利为由,将丈夫的情人告上法庭,要求其返还夫妻共同财产。近日,郑州市高新区法院判决被告返还原告360余万元。

花心丈夫为“小三”花数百万

荥阳市的小青与丈夫刘某结婚20多年。婚后,刘某生意繁忙,经常外出。

让小青没想到的是,10年前,丈夫刘某竟然与一名郑州女子王某发生婚外情,两人不仅在郑州市区共同居住,还在2006年生了一个女孩。等到小青发现时,这个孩子已经3岁了。不仅如此,丈夫竟然还长期隐瞒他

们的夫妻共同财产,并将这些财产用于为王某购买住房、车辆和商铺。

小青通过调查发现,2007年10月至2008年3月,其丈夫3次汇给王某60万元,供其用以购买位于郑州市金水区曼哈顿住房一套。2008年3月,刘某又给王某购买了一辆丰田锐志轿车,价值25万元。2008年6月

28日,刘某汇款120万元,以王某名义给她购买住房一套,房款于购房当日全部支付。2008年6月,刘某为王某支付了一套商铺定金20万元。2008年7月7日,刘某又将250万元从其个人银行账户转账至王某账户,用于购买郑州市郑东新区黄金地段的一个三层商铺,房款于签约当日全部支付。

丈夫站妻子一边反“小三”

小青震惊之余,以丈夫为第三人,将王某告上郑州市高新区人民法院,认为其与刘某在保持夫妻关系期间,王某基于不正当的同居关系,无偿取得其夫妻共同财产,并拒绝返还,侵犯了她的财产权,

要求法院依法判决王某返还原告财产475万元。

法庭上,被告王某称,对诉讼请求金额有异议,60万元及购买轿车的25万元并没有相应的证据证实,而且商铺定金20万元及购买住房的120万元也

没有相应证据予以证明。而刘某汇给其的250万元是刘某归还她的欠款。小青的丈夫在庭上完全站在了小青的一边,强烈要求王某归还财产,称其同王某并未有经济往来,也无从谈起还款。

法院判“小三” 返还367万元

一审法院认为,夫妻在婚姻关系存续期间所取得的财产,归夫妻共同所有,对共有财产的处分,应当经双方协商,取得一致意见后进行。而被告无偿取得财产,是基于其与第三人之间存在的不正当关系,该种行为不符合“善意取得”的构成要件,故被告因此取得的财产应予返还。但原告主张的2007年11月至2008年3月汇给被告用于购买金水区曼哈顿住房的60万元,第三人为被告购买了一辆丰田锐志轿车花费25万元,以及2008年6月28日向王某支付的商铺定金20万元,并无证据证明,被告不予认可,法院不予认定。其中所涉250万元汇款,也并无证据表明是刘某归还的欠款。

最终,法院认为被告接受其中367万余元的款项,有法律依据,构成不当得利,应予返还。李向华

华泰汽车“温暖衣冬”再献爱心

2013年12月17日下午,由北京青联发起的“温暖衣冬”公益活动,在东城区海潮社区青年汇火热举行,已是连续两次参与“温暖衣冬”公益活动的华泰汽车再献爱心,将满载华泰人温暖爱心的100件冬衣,交付活动主办者的手中。从贫困大学生帮扶到灾后援助,从教育扶持到弱势群体关爱,展现了华泰汽车的大爱之情,体现了华泰汽车集团“将爱心公益事业进行到底”的决心,也体现了“产业报国、心系社会”的爱心企业风范。